

quellos dias, otro casi en los mismos términos, en que contradiciendo á aquel herético, dava á la Sta. Inquisicion y á sus defensores el lugar y concepto que merecen y que fue como en profecia de lo que ha sucedido con el Decreto, de nuestro amado Soberano, y es como sigue

*Yace aquí, por ahora, caminantes,  
la hermosa Inquisicion, á que inclementes  
hirieron contra miles de inocentes  
millones de dragones manducantes.*

*La que á despotas viles é intrigantes  
sirvió de coco; la que á mil prudentes  
hizo alegrar; la que salvó creyentes,  
é hizo gozar á sábios é ignorantes.*

*Los católicos Reyes la sufrieron,  
los pueblos no católicos la odiaron,  
los marqueses mas sábios la aplaudieron.*

*Los Serviles mas cultos la aclamaron,  
los malos con razon la aborrecieron,  
y aquí los Liberales la enterraron.*

*Cosas del mundo nunca estables fueron,  
y si un dia se vuelven la tortilla:::  
¿quien hará el epitáfio á la pandilla?*

## RUSIA.

*Petersburgo 21 de Junio.*

Acaba de colocarse en la iglesia católica de esta capital, encima de la bóveda en donde está depositado el cadáver del general Moreau, la siguiente inscripcion: Moreau, nacido en 11 de Agosto de 1763, y muerto en Laun el 2 de Setiembre de 1813. Al rededor de la lápida en que se lee esta inscripcion van á colocarse unas berjas de hierro. Este sencillo y religioso homenaje, hecho al valor y á la virtud, es solamente un preludio de los honores que dispensará á las cenizas de Moreau el magnánimo y generoso monarca que le dispensó su aprecio y su amistad.

